

1988

Вторник, 13 декабря

Цена 3 коп.

№ 237 (8577)

## ЗНАМЯ

## КОММУНИЗМА

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ● Экология и охрана окружающей среды

## ЗА ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ

## НАД АНГАРСКОМ

Вот еще один документ, теперь уже комиссии, созданной по поручению Совета Министров СССР. Работали в ней представители Госкомприроды СССР, Минздрава СССР, Миннефтехимпрома СССР, Минмедбиопрома СССР, Госкомгидромета СССР, Минздрава СССР.

После изучения экологической обстановки в городе комиссия констатировала, что основными источниками выбросов вредных веществ в атмосферу в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» являются производство полукокса из угля, синтез-газа и водорода из полукокса для получения аммиака, бутиловых спиртов и метанола.

Валовые выбросы загрязняющих веществ в атмосферу города от промышленных предприятий уменьшились за период 1981—1987 годов всего на 12 процентов, в том числе по объединению «Ангарскнефтеоргсинтез» — на 24 процента. В то же время по автотранспорту только в прошлом году возросли выбросы на 680 тонн и составили 15 тысяч тонн в год.

Положение в городе осложняется тем, что наблюдение за загрязнением воздушного бассейна осуществляется различными службами нескоординированно.

За минувшие пять лет практически не уменьшен уровень загрязнения атмосферы города. Это свидетельствует о невыполнении задач министерствами нефтехимической, энергетической, химической, микробиологической и других отраслей промышленности, поставленных в ряде решений директивных органов по оз-

доровлению санитарной и экологической обстановки.

За последние три года ежедневно в скорую медицинскую помощь по поводу приступов удушья обращалось в среднем 12—14 человек. С января по октябрь 1988 года зарегистрирован 21 день с обращаемостью на удушье (от 26 до 35 случаев). В период с 1 по 18 октября обращаемость была обычной. Однако с 20 октября число резко возросло. В этот период были крайне неблагоприятные для рассеивания примесей метеорологические условия. 23 октября 1988 года под «факелом» завода БВК в жилой зоне Ангарска зарегистрированы концентрации бела паприна, превышающие ПДК.

Как ангарчане знают, 21 ноября главным санитарным врачом города была опломбирована поддача сырья, и завод БВК остановлен. Учитывая обязательства, данные Минмедбиопромом о проведении реконструкции систе-

мы пылеулавливания, ликвидации дурнопахнущих газов, Госкомгидромет СССР принял решение о продолжении работы завода до 1 января 1989 года, и главный санитарный врач области при выполнении мероприятий по безопасной эксплуатации разрешил деятельность ЗБВК.

С целью предотвращения подобных ситуаций, оздоровления санитарно-экологической обстановки комиссия считает необходимым проведение следующих мероприятий:

1. При разработке планов социально-экономического развития Ангарска обеспечить безусловное выполнение постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 18.06.81 г. «Об ограничении промышленного строительства в крупных городах».

2. Руководителям предприятий Ангарского промузла совместно с органами государственного надзора, с широким привлечением общественности, разработать в месячный срок и утвердить по согласованию с горисполкомом комплекс неотложных мер на 1989—1990 годы, обеспечивающих максимально возможное снижение выбросов загрязняющих веществ в природную среду и приближения сроков вывода из эксплуатации производств, дающих наибольшее количество промышленных выбросов.

(Рекомендовано провести в начале 1989 года в Ангарске совещание руководителей министерств, предприятия которых расположены в городе).

3. При разработке неотложных мер на 1989—1990 годы и программы на 13-ю пятилетку должно быть предусмотрено решение следующих задач:

Минмедбиопром СССР — реконструкция в 1989 году завода БВК, обеспечивающая исключение выбросов паприна, запахов,

Миннефтехимпрому СССР — вывод в 1989—1991 годах из эксплуатации производства полукокса, малотоннажного карбамида, аммиака из газов углепереработки, коренной реконструкции производства синтез-газа, установок дистилляции нефти, серноислотного и азотного производства, ускорение ввода в эксплуатацию схемы прямого питания нефтеперерабатывающих установок, Иркутскому облисполкому, Госкомнефтепродукту РСФСР решить вопрос о выносе наливных эстакад с территории объединения. А строительство этого нефтепродуктопровода поручить Миннефтехимпрому.

Минэнерго СССР — в 1989 году совместно с Госнабмом СССР решить вопрос о постав-

ках малозольного и малосернистого топлива, ускорить строительство установок по улавливанию окислов серы и подавлению образования окислов азота. Присмотреть в графиках возможность разгрузки ТЭЦ-1, 9, 10 в период неблагоприятных метеорологических условий. РАССМОТРЕТЬ совместно с Госпланом СССР и Госнабмом СССР ВОПРОС О ПЕРЕВОДЕ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ АНГАРСКА НА ГАЗ;

Рекомендуется Иркутскому облисполкому отвести участок для захоронения бытовых и коммунальных отходов.

Минздраву и Госкомприроде СССР в 1989 году, исходя из конкретных условий в Ангарске, рассмотреть вопрос о снижении нормативов ПДК для всех ингредиентов.

Что особенно важно, комиссия рекомендует выше перечисленным министерствам провести в будущем году тщательный учет качественного и количественного состава выбросов, а Минздраву СССР составить кадастр аллергенов активных компонентов, поступающих в воздушный бассейн города. В 1993 году на всех предприятиях города создать систему контроля загрязнения атмосферного воздуха.

В ОДНОМ ИЗ ПУНКТОВ ЗАПИСАНО: Ангарскому горисполкому, областному комитету охраны природы совместно с Госкомприродой СССР решить вопрос об организации единого центра управления охраной окружающей среды города с созданием комплексной аналитической лаборатории по контролю и регулированию выбросов. Предусмотрено здесь и обеспечение Ангарска необходимым количеством лекарственных препаратов, а также продуктами детского питания.

Предприятиям Ангарска рекомендовано щедро раскошелиться, в том числе и в валюте, на укрепление материально-технической базы объектов здравоохранения. И, наконец, прозвучал призыв к ученым и врачам области организовать изучение и анализ влияния промышленных выбросов предприятий на окружающую среду, здоровье человека с учетом комбинированного воздействия химических и биологических веществ и аллергенов.

Рекомендовано в печати и по радио еженедельно доводить до сведения населения о санитарно-экологической обстановке и принимаемых мерах по ее оздоровлению.

Справка подписана Е. В. Минаевым — заместителем председателя Госкомприроды СССР, Е. Н. Беляевым — заместителем главного Государственного санитарного врача РСФСР, М. Н. Поповым — заместителем начальника управления Госкомгидромета СССР, Ю. А. Ножиковым — председателем Иркутского облисполкома, А. А. Бубом — председателем Ангарского горисполкома.

## СЛОВО К ДЕПУТАТАМ

Уважаемые товарищи депутаты! Зная, что на сессии горсовета будут рассматриваться вопросы бюджета и план экономического и социального развития города на 1989 год, городское общество инвалидов обращается с наболевшим вопросом.

В городе около 600 детей-инвалидов. Большинство из них страдает детским церебральным параличом. ДЦП — чрезвычайно тяжелое заболевание, которое не ограничивается нарушениями только в двигательной сфере. Разнообразие причин и механизмов развития страдания обуславливает и многообразие клинических синдромов.

Следовательно, в отношении таких больных должно применяться комплексное лечение, зная которого должны воздействовать на все виды имеющихся у больного ребенка нарушений. Лечебные мероприятия включают медикаментозные средства, массаж, лечебную физкультуру, рефлексотерапию, физиотерапевтические процедуры, ортопедическую помощь, занятия с логопедом и психологом, обучение навыкам самообслуживания и труда.

Совершенно очевидно, что такое сложное комплексное лечение чрезвычайно трудно осуществлять в амбулаторных условиях. Вопрос об амбулаторном лечении

детей с церебральными параличами можно ставить лишь в отношении самых легких форм болезни. Но легкие формы ДЦП встречаются намного реже, чем тяжелые (по данным Иркутского межобластного центра, лишь 12,2 процента детей могут лечиться амбулаторно). Наибольшая эффективность лечения этого тяжелого недуга отмечается только в тех случаях, когда лечение начато рано и проводится систематически.

Поэтому большое значение имеет раннее выявление болезни у новорожденных и направление ребенка из роддома непосредственно в больницу. Только таким образом можно добиться снижения инвалидности детей и их социальной реабилитации.

В городе крайне необходимо наличие специализированного неврологического отделения в детской больнице. Отделение должно быть обеспечено необходимым оборудованием, включая тренажеры, а также медицинским и педагогическим персоналом.

Однако в нашем городе эта проблема пока не решена.

Реконструкция детской больницы, в результате которой можно было бы решить и этот вопрос, непостижительно затяну-

лась. Мы не можем больше мириться с тем, что наши больные дети еще в течение нескольких лет будут лишены полноценного лечения, и, следовательно, количество инвалидов с детства будет увеличиваться. А это уже проблема социальная.

Поэтому мы и обращаемся к вам. Необходимо пересмотреть сроки реконструкции детской больницы, изыскать необходимые средства для решения этой насущной проблемы. Мы понимаем, что это очень непросто.

Может быть, есть смысл привлечь наши крупные предприятия на долевых началах или найти какое-то другое решение. Но это вопрос первоочередной, и решать его нужно не откладывая. Необходимо помнить, что будущее больных детей во многом зависит от взрослых, с помощью которых они познают окружающую действительность и готовятся вступить в жизнь наиболее полноценно, в соответствии с их возможностями.

В. ЛОНЧАКОВ,  
председатель правления городского общества инвалидов.  
В. ВОЛЬШЕШАПОВ,  
председатель секции инвалидов с детства.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЯ  
ПАРТИЙНЫХ  
ОРГАНИЗАЦИЙ!

16 декабря в городе проводится единый политдень по теме: «Год в новых условиях хозяйствования». Справочный материал можно получить в ДПП и партийных комитетах.

ГК КПСС.



В цехе № 3 электро-механического завода бригада электросварщиков, которой руководит кандидат в члены КПСС Александр Федорович Копылов, на особом счету: переход на новые условия хозяйст-

## СЛОВО БРИГАДИРА

вания позволил ей досрочно справиться с годовым заданием и обязательствами.

Переходу бригады на хозрасчет предшествовала умелая пропагандистская и организационная работа.

И здесь свое слово сказал бригадир, специалист высшего класса, неравнодушный к людям человек, он по праву пользуется авторитетом у своих товарищей.

На снимке: А. Ф. Копылов.

Фото И. АМОСОВА.

## ОБРАЗОВАНЫ ПАРТКОМЫ

**СОСТОЯЛИСЬ ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ СОБРАНИЯ ПО ИЗБРАНИЮ ПАРТКОМОВ ПРЕДПРИЯТИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ.**

Для избрания в партком предприятий бытового обслуживания была образована комиссия, в которую вошли секретари первичных парторганизаций, руководители подразделений.

Были проведены во всех организациях партийные собрания, на которых выдвигались и обсуждались кандидатуры в состав парткома. Всего было выдвинуто 11 кандидатов.

В ходе обсуждения кандидатур на собрании была предложена еще одна. От бюро ГК КПСС был рекомендован бывший заведующий отделом промышленности Юго-Западного райкома партии В. Н. Задыкин. В список для тайного голосования все кандидатуры были внесены единогласно. В результате тайного голосования В. Н. Задыкин в состав парткома не прошел как не набравший более половины голосов.

Секретарем образованного партийного комитета была избрана Т. Д. Гига, бывшая ранее секретарем партбюро

горбыткомбината.

\*\*\*

На организационное собрание коммунистов учебных заведений прибыло 186 делегатов. Здесь также был создан предварительно оргкомитет, в который входили представители от многих организаций.

Собранию было предложено 11 кандидатур в состав парткома, выдвинутых и обсужденных в парторганизациях. Во время обсуждения, которое проходило очень бурно, было предложено еще 3 кандидатуры. Претендентов стало 14. Но затем двое заявили самоотвод. В конечном результате после тайного голосования все оставшиеся 12 кандидатов получили абсолютное большинство голосов.

В состав вновь избранного парткома вошли представители как от школьных, так и от внешкольных организаций (Дом пионеров, станция юных техников и другие), директора, молодые педагоги, руководители профсоюзных организаций и др.

Секретарем парткома (здесь также появилась освобожденная ставка) избрана бывший первый секретарь РК КПСС М. Р. Барсукова.

Наш корр.

На строительстве соцкультбыта

# КУВАЛДОЙ ПО СДЕЛАННОМУ

За высоким узорчатым забором, среди вековых сосен, встали корпуса нового профилактория работников Ангарского управления строительства.

Еще не окончены работы, не выполнено благоустройство близлежащей территории, но так и хочется войти и посмотреть на тех, чьими руками создается это великолепие.

В просторных корпусах полным ходом идут отделочные работы. Строительно-монтажное управление № 5 стянуло на объект лучшие силы. На профилакторий пришли бригада плотников А. П. Матыги, штукатуры В. И. Емельяновой, маляры М. В. Фомичевой, отделочники Н. Т. Резчик. Руководит отделочниками мастер пятого строительного участка Любовь Ивановна Цапук.

Внимание к профилакторию со стороны руководства СМУ-5 понятно. Объект сдается в 1988 году, да и работают они в прямом смысле слова для себя. Кто, как не строители, смогут подправить в светлых корпусах этого лечебного учреждения пошатнувшееся здоровье? И тем, кто болен, и тем, кто еще молод и здоров, — всем нужен современный профилакторий!

Любовь Ивановна Цапук работает на объекте с февраля 1988 года. Видела, знает, как приходили и уходили бригады. Кончалась лихорадка конца квартала, и бригады вновь возвращались на объект. Так продолжалось полгода.

БОЛЕЕ интенсивно отделочные работы пошли во втором полугодии. Вновь при-

шли маляры, замазали все, что успели отбить или сломать другие, подкрасили стены, отмыли все запыленное. Начались серьезные работы. Но их нормальному ходу мешает то, что Е. Ф. Емельяненко, заместитель главного инженера СМУ-1 называет «общестроительными проблемами».

Каменщики СМУ-1 возводят стены, перегородки согласно чертежам. И никто из них не может сказать, что изменилось в чертеже за время, как он вышел из проектного института и дошел до стройплощадки. За эти, три-четыре года проект обрастает таким количеством изменений и добавок, что их ни одна голова не упомнит. Поэтому зачастую, когда стена уже встала на свое место, приходят техрешения, которые «говорят», что в этом месте надо пробить отверстие под воздуховод, а там еще под что-то не оставили места. И ломают созданное своими руками рабочие. Переделывают, меняют, монтируют и клянут в сердцах инженеров, которые не предусмотрели чего-то...

Не лучше обстоит дело и со снабжением, если материалы и оборудование приходят согласно старым чертежам, а под новое техрешение они придут неизвестно когда.

Но это — труд монтажников, каменщиков.

Мастерам-отделочникам из СМУ-5 тоже приходится несладко. Кому понравится, когда в стену, где твоей рукой был наложен слой шпаклевки, выровнены углы и шероховатости, вдруг бьют кувал-

дой, ибо стены в этом месте не должно быть, а есть тоненькая трубочка, которую вовремя забыли проложить. Те, кто был на профилактории, да и не только на нем,

могут воочию увидеть красные кирпичные заплатки на белых стенах (пока до них не дошли отделочники), равные разломы. Пропали труд, материалы, нет удовлетворения от работы...

13 ДЕКАБРЯ должны были быть завершены отделочные работы. Но, как сказала Любовь Ивановна Цапук, плотникам еще надо настелить линолеум в лечебном корпусе, сделать барьер гардероба, вновь вставить двери, замки в них, обшить стены холлов оргалитом. Закончить облицовку стен плиткой, выровнять бетонный пол на первом этаже. Работы, хоть она и идет сейчас только в больничном корпусе, много.

Почему появились эти «общестроительные трудности»? Тщетно спрашивал об этом Евгений Федорович Емельяненко:

— А у вас есть разрешение из АУС писать об этом? Нет? Вот идите в АУС, вам там все скажут.

Что за «тайны мадридского двора» охраняет Е. Ф. Емельяненко, понять нетрудно. Нет сейчас в АУС инженерно-технических работников, которые бы могли гарантировать нормальный ход строительства. Вот и приходится латать их огрехи усиленными бригадами рабочих...

Профилакторий — сданный объект года. На нем работают замечательные люди, крепкие коллективы. Но с трудом верится, что объект будет сдан. Будем рады, если ошибемся.

Ю. СВЕТАНИН.

## После крипики

Статья в газете «Знамя коммунизма» от 26 октября «Продавец не заинтересован» рассмотрена. Нарекания по поводу работы магазина «Юбилейный» признаны справедливыми. Недостатки в организации торговли объясняются айнс тяжелым положением с укомплектованием бригады материально — ответственных лиц. По этой причине магазин был закрыт с 24 по 29 октября.

С 30 октября магазин переведен на односменный режим работы с 11 до 20 часов.

Орс проводит настойчивую работу по подбору директора, заместителей, зав. отделами, продавцов, кассиров, посудоприемщиков. В связи с поступившими жалобами решен вопрос по поставке фасованного мяса нужного веса. От товароведов и руководителей предприятий потребовано усилить контроль за поступлением с базы мяса нужной расфасовки.

Г. КОВТУНОВА,  
начальник орс.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

На письмо работников цеха минваты ЭЖБИ-1 по поводу нарушения правил торговли в буфете столовой № 10 получен ответ:

«Письмо было рассмотрено на собрании коллектива столовой администрации орс АУС совместно с председателем профсоюзного комитета завода ЖБИ-1 т. Колачевой О. А., изложенные в письме факты справедливы.

За допущенные нарушения зав. производством Пастерова Г. В., повар Маслова О. В. и буфетчица Барахтина И. Н. лишены премиальной доплаты за октябрь на 100 процентов, одновременно предупреждены, что в случае повторного нарушения к ним будут приняты более строгие меры дисциплинарного взыскания».

## «МВ» — рекламный

### проспект

Ответ на многие вопросы вы найдете в рекламном проспекте «Молодежный вестник». Его издает рекламный информационный центр областного комитета ВЛКСМ. «МВ» — это реклама и информация:

для руководителя, ищущего делового партнера; для подростка и пенсионера, желающих подработать; для кооперативов, предлагающих свои услуги; для женщин; для молодежных клубов и объединений.

«Молодежный вестник» — ваш помощник в ряде житейских вопросов.

Часть средств от реализации «Молодежного вестника» будет направлена в Детский фонд имени В. И. Ленина и на создание в Иркутске общества «Милосердие».

На неделе в киосках «Союзпечати» вы сможете рекламный проспект приобрести.

# СЧЕТЧИК ПРИДЕТ ДВАЖДЫ

Сколько нас?

НАСЕЛЕНИЕ страны растет сравнительно быстро. Ежеминутно в СССР рождается примерно десять человек, умирает пять.

Значит, в минуту население Советского Союза увеличивается в среднем на пять человек, в сутки на семь тысяч, в год — на 2,6 миллиона. Чтобы это «естественное движение» не помешало счету населения, перепись должна быть приурочена не только к определенному дню, но и к определенному моменту времени.

Но люди не остаются на одном месте, существует миграция, значит, перепись должна учесть всех жителей населенных пунктов.

Опросить более 280 млн. человек в течение часа и даже в один день практически невозможно.

Опрос будет вестись в течение 8 дней (с 12 по 19 января), но данные собираются по состоянию на 12 часов ночи с 11 по 12 января, т. е. так, как если бы перепись

проводилась в этот момент. Эта критическая дата является как бы «фотографией» страны в этот день.

В подготовке к переписи органам государственной статистики помогают партийные комитеты, советские и хозяйственные органы, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации.

Около миллиона переписчиков, привлеченных с предприятий, из организаций, учреждений, учебных заведений, будут участвовать в январской акции в стране.

Опрос будет вестись специально подготовленные счетчики. Они будут иметь удостоверение и специальный жетон.

Переписчики посетят свой участок дважды. В первый раз — накануне переписи, во время предварительного обхода своего участка, который будет длиться 5 дней (с 7 по 11 января) включительно.

Кроме того, в один из дней с 22 по 26 января инструктор-контролер вместе со счетчиком будет проверять, не пропустил

ли переписчик кого-нибудь, а в случае сомнения — насколько точно он записал ваши ответы. Такой контрольный обход будет проводиться выборочно во каждом четвертом жилому помещению.

Опрашивать людей будут там, где они живут фактически, независимо от прописки и права на жилплощадь. Все 25 вопросов переписного листа будут заполняться со слов опрашиваемых.

В дальнейшем эти сведения используются только в сводном, обобщенном виде и не затрагивают ни личных, ни имущественных прав и интересов граждан.

Перепись проводится в интересах людей, на основе ее данных будут разработаны новые планы экономического и социального развития, повышения благосостояния народа. Поэтому и относиться к ней надо по-хозяйски, стремиться содействовать нелегкой работе счетчиков.

Н. ШЕВЯКОВА,  
лектор общества «Знание».



Более четверти века преподает в школе историю Валентина Тимофеевна Ледина. Она член методического совета учителей Юго-Западного района. В школе № 23 под ее руководством работает лекторская группа старшеклассников «Пламя».

Вместе с ребятами Валентина Тимофеевна собирала в поездках по городам-героям экспонаты для школьного музея.

На снимке: В. Т. Ледина.

Фото В. ОВОДЕНКО.

## ПРАВО И ОБЯЗАННОСТЬ

# ОШИБКИ ПРИ УВОЛЬНЕНИИ

ВЫХОДНОЕ пособие выплачивается работнику при увольнении. Выплата сохраняемого заработка на период трудоустройства производится после увольнения по прежнему месту работы по предъявлении паспорта, трудовой книжки, а за третий месяц — и справки органа по трудоустройству.

Работникам, уволенным в связи с переводом на другую работу (п. 5 статьи 29 КЗОТ) по собственному желанию (статья 31 КЗОТ) или по соглашению сторон (п. 1 статьи 29 КЗОТ) выходное пособие не выплачивается и средняя заработная плата на период трудоустройства не сохраняется.

При переобучении или повышении квалификации с отрывом от производства за высвобождаемыми работниками сохраняется средняя заработная плата, начисленная по прежнему месту работы, или доплачивается разница со среднего заработка при

переподготовке без отрыва от трудовой стаж.

Достижение работником пенсионного возраста как основание для увольнения впервые появилось в нашем трудовом законодательстве после издания Указа ПВС СССР от 4 февраля 1988 г.

В соответствии со статьей 18-1 КЗОТ РСФСР администрация предприятия, учреждения, организации имеет право совместно с профсоюзным комитетом сохранить трудовые отношения с работниками, достигшими пенсионного возраста, если они работают добросовестно, с полной отдачей, имеют высокие результаты труда, пользуются заслуженным авторитетом в коллективе. С другими работниками, достигшими пенсионного возраста и имеющими необходимый стаж для начисления пенсии, трудовые отношения продолжают по соглашению сторон путем перезаключения срочного трудового договора (на срок до двух лет), либо прекращаются по инициативе администрации.

Расходы по сохранению среднего заработка высвобождаемого работника имеет предприятие, заключившее с ним трудовой договор. За указанным работником сохраняется непрерывный трудовой стаж.

При реорганизации и ликвидации предприятия, учреждения, организации за высвобождаемым работником сохраняется на период трудоустройства, но не более чем на 3 месяца, средняя заработная плата с учетом месячного пособия и непрерывный

Основанием увольнения по п. 1-1 статьи 33 КЗОТ РСФСР является не только факт достижения пенсионного возраста работником (для мужчин — 60 лет, для женщин — 55), но и одновременно факт наличия у него права на полную пенсию по старости (т. е. наличие необходимо для назначения полной пенсии, общего стажа работы). Увольнение по данному основанию является не обязанностью, а ПРАВОМ АДМИНИСТРАЦИИ, решение администрации будет зависеть от деловых качеств работника, а также от потребностей предприятия в работниках определенной специальности. Следует иметь в виду, что срочный трудовой договор, заключенный с лицами, достигшими пенсионного возраста и имеющими необходимый стаж для назначения полной пенсии по старости, не может быть расторгнут по п. 1-1 статьи 33 КЗОТ. Настоящий порядок увольнения лиц, достигших пенсионного возраста, на

распространяется на работников, избранных на должность трудовым коллективом, а также лиц, в отношении которых законодательством установлен такой порядок освобождения от работы по возрасту.

Увольнение по п. 1-1 статьи 33 КЗОТ РСФСР производится по совместному решению администрации и профкома, с выплатой работнику 2-недельного пособия (ст. 36 КЗОТ РСФСР в редакции Указа ПВС РСФСР от 5 февраля 1988 г.).

Порядок увольнения по другим основаниям, связанным с виновными и невиновными действиями работника, будет разъяснен в следующих статьях.

В настоящей статье используются методические указания, разработанные заместителем председателя Иркутского облсуда Ключевой З. П. и кандидатом юридических наук доцентом кафедры гражданского права и процесса ИГУ Фоменко Г. А.

Г. ЯГОДИНА,  
председатель Центрального райнарсуда.

## Для улучшения торговли

Собрание партийно-хозяйственного актива г. Ангарска, на котором обсуждались меры по улучшению торгового обслуживания населения города, разработало план мероприятий по перестройке деятельности торговли и общественного питания в свете требований постановления Совета Министров СССР от 05.08.88 г. «О неотложных мерах по улучшению торгового обслуживания населения».

В плане предусмотрены меры улучшения организации торговли по устранению очередей, активизации деятельности общественных рабочих контролеров и ряд других вопросов, влияющих на перестройку в торговле. В целях уязки оплаты труда работников торговли с конечным результатом их работы предусмотрено внедрить бригадный хозрасчет и арендный подряд с оплатой труда бригады по нормативу от доходов или товарооборота в орсе Юго-Западного района 7 предприятий торговли, 3 предприятия общепита; 8 и 27 соответственно в орсе ПО АНОС. Орс АУС только с января 1989 г. планирует переводить свои предприятия на новые формы организации и оплаты труда.

С. ИЛЛАРИОНОВ,  
зам. начальника урса.

# СЛУЧАЙ НА ТУРБАЗЕ

СИГНАЛ в милицию поступил поздним субботним вечером. Замигала лампочка на пульте у дежурного: — На турбазе «Юбилейная» драка.

Звонила зам. директора С. Г. Евдокимова.

Машина ППС прибыла, когда вспышка уже угасла, при помощи потерпевших принялись искать подростков, которые после угара дискотеки устроили потасовку. В результате одной из потерпевших оказалась женщина 50 лет. Удар ей пришелся в лицо, сломались очки.

В группе подростков безрассудством отличился Нефедьев (учащийся СПТУ-32).

Предлагаем директору 32-го училища Н. В. Антипину лично обратить внимание на указанного подростка и на воспитательную работу в училище.

Еще факт. Двое несовершеннолетних Нефедьев и Новоселов (тоже СПТУ-32) избивали мужчину возле 84-го дома в 9-м микрорайоне. Были задержаны. Дали подписку о невыезде.

СУББОТА, 26 ноября, мало чем отличалась от других, разве что была потеплей. Рейдовая машина «без

приглашения» приехала на турбазу «Юбилейная» перед началом дискотеки. Возле клуба кучками стояли подростки, разговаривали, курили в ожидании танцев.

— Сегодня опять много молодежи без путевок. Кстати, здесь те же, кто устроил драку в прошлую субботу, — ориентирует нас зам. директора.

И в самом деле ждешь встречи долг не пришлось. По аллее в сторону клуба направлялась группа подростков.

— Мы из «Звездного», — в голос ответили они на вопрос. — И путежки там.

— Ну что ж, пойдём в «Звездный», — предлагает младший лейтенант Зверьков.

И тут парни, что называется, «раскололись». Оказалось: приехали на турбазу без путевок, развлеклись, потанцевать, так как в городе, на их взгляд, заняться нечем. Легче за тридцать земель отпразднать, зато здесь делай, что хочешь: никто, мол, не указчик. Среди остановленных были Нефедьев, Новоселов, хотя он дал подписку о невыезде, Богомолов и Гурков (оба из СПТУ-32). Так что компания подобралась «отборная»...

## РЕЙД ГАЗЕТЫ

В клубе всю уже неслись в танцах. Мы прошли по корпусам. На турбазу, на ночь глядя, выяснилось, бегут не только ребята, но и девчонки. Две из них — А. Будаева и С. Сурова (СПТУ-37, директор Н. К. Саморукова). Домой они и не собирались.

На стремилась вернуться в родное жилье и Т. Майорова (СПТУ-32). Ее остановили без шарфа и шапки под окнами одного из корпусов. В комнате, где она «забыла» свои вещи, было четверо ребят.

— Тек где же ты, Таня, собираешься ночевать? — спросили ее.

— Здесь. Но я же не буду... раздеваться.

И ТАК, на турбазе много лиц, не имеющих путевок, но которые, будучи уверены, здесь и ночуют, и как-то питаются. Проходя по комнатам корпусов, видели много свободных мест. Так нельзя ли профкомом нефтехимиков продумать этот момент? Допустим, продавать путежки на свободные места прямо на турбазе. Решено также, как бы ни было трудно в городе поставой патрульной службе, установить и здесь пост милиции.

На турбазе столкнулись с еще одной проблемой — хищением личного имущества и денежных средств граждан, приехавших сюда отдохнуть.

— Сегодня украли: в шестом корпусе 50 рублей, в третьем — 100 рублей и меховый шарф, — рассказы-

вает С. Г. Евдокимова. При входе в третий корпус прямо в глаза табличка: «За утерю личных вещей дежурные по корпусу ответственности не несут».

Каким же образом пропали деньги и шарф? Дело в том, что почти во всех корпусах двери комнат не закрываются на ключ, т. е. отдыхающим их не дают.

Дежурные по корпусу сидят на первом этаже. В корпусе может находиться любой «гость». Куда он пошел, никому не известно. На втором этаже вообще «полная свобода».

— Почему не выдаете ключи? — спрашиваем у дежурной корпуса М. Ф. Макаренко.

— Потому что теряют. А потом что — двери ломать? Вот и получается и ответственности не несут, и обязанности не выполняют...

А почему бы администрации турбазы во главе с директором Л. Н. Блажковой не подумать над этим? Ведь хищение на турбазе — не случайность. Можно, допустим, выдавать ключи по гостиничному методу.

Рейдовая машина из зоны отдыха отправилась в город в двенадцатом часу. Выезав на шоссе, водитель притормозил и послышался, чтобы небольшая группа подростков, шагавшая в город, посторонилась...

А. СИДОРОВ, зам. командира ППС. А. СИДОРОВ, корр. газеты «Знамя коммунизма».



**ВТОРНИК, 13 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.35 — «Вокруг света», Киноальманах, 10.35 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас», 11.35 — Новости, 11.45 — «Джен Эйр», Пятисерийный худ. фильм, 2-я серия, 16.30 — Новости, 16.40 — «Прожектор перестройки», 16.50 — «Эх, гуляки-казаки», Концерт народного ансамбля песни и танца «Кубанка», 17.15 — «Сельские горизонты», Док. фильм, 18.05 — Премьера худ. фильма для детей «Шесть снежных дней», 19.15 — «Играй, гармонь», В перерыве — Сегодня в мире, 21.05 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 2-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Действующие лица», Проблемы исправительно-трудовых учреждений, 23.45 — Сегодня в мире, 23.55 — Играет концертный ансамбль «Экспресс».

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Константин Батюшков», Научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — «Этика и психология семейной жизни», 9 класс, «Он, она... и проблемы», 10.05 — Французский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Учашимся ПТУ, Основы информатики и вычислительной техники, Делопроизводство и ЭВМ, 11.35, 12.35 — География, 6 класс, Южная Америка, Амазония, 12.05 — Французский язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Счастливый берег», Худ. фильм, 14.30 — Новости, 14.40 — Док. фильм «Дружба, шагнувшая через века».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.30 — Литературный концерт, 17.15 — «Добрая сказка», Мультфильм, 17.30 — Зональный отборочный тур Всесоюзного фестиваля эстрадной песни «Юрмала-89», 1-е отделение, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — Зональный отборочный тур Всесоюзного фестиваля эстрадной песни «Юрмала-89», 2-е отделение.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Сибирь на экране», Киножурнал, 21.25 — Реклама, 21.30 — «Музыкальный киоск», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.40 — Н. Долинкина, «Истцы и ответчики», Телеспектакль.

**СРЕДА, 14 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.35 — Н. Долинкина, «Истцы и ответчики», Телеспектакль, 11.05 — Концерт фольклорного ансамбля «Днепряне», 11.35 — Новости, 11.45 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 3-я серия, 16.30 — Новости, 16.45 — «Прожектор перестройки», 16.55 — «Здравствуй, музыка», 17.40 — «Пятилетка: дела и люди», Док. фильм, 18.25 — «Звучит, звучит канкляй», 19.10 — «Наш сад», 19.40 — Сегодня в мире, 20.00 — Встреча деловых людей в Концертной студии Останкино, Передача 1-я, 21.00 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 3-я серия.

22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Песня-88», 23.00 — Док. фильм «Д. Лихачев. Я вспоминаю...», 00.10 — Сегодня в мире, 00.25 — баскетбол, Кубок обладателей кубков (мужчины), «Цибона» (Югославия) — «Жальгирис» (Каунас), Передача из Югославии.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Командуя флотом, Шмидт», научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — Основы информатики и вычислительной техники, 10 класс, что может «Бейсик», 10.05 — Немецкий язык, 1-й год обучения, 11.05 — Полезные ископаемые СССР, 11.35, 12.35 — Общая биология, 9 класс, Доказательства эволюции органического мира, 12.05 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Как нам грядущее дается...» Док. фильм, 14.30 — Новости, 14.40 — Дневной сеанс повторного телефильма «Мир вашему дому», 3-серийный худ. фильм, 1-я серия.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

17.30 — Для детей, Мультфильмы, «Бюро находок», Фильмы 1, 2, 3, 4-й, 18.05 — Телереклама, 18.15 — Хоккей с мячом, Чемпионат СССР, «Локомотив» (Иркутск) — «Сибсельмаш» (Новосибирск), Запись по трансляции, 1-й тайм, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — Хоккей с мячом, Чемпионат СССР, «Локомотив» (Иркутск) — «Сибсельмаш» (Новосибирск), 2-й тайм, 20.20 — Вечер в Доме музыки.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Лауреаты международного конкурса им. П. И. Чайковского, К. Родин (виолончель), 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Экран друзей, Премьера худ. фильма «Господин из Зальцбурга», Из серии «Тридцать случаев майора Земана» (ТВ ЧССР).

**ЧЕТВЕРГ, 15 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.35 — «Родники», 10.05 — Мультфильмы, 10.35 — «Институт человека», 11.35 — Новости, 11.45 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 4-я серия, 16.30 — Новости, 16.40 — «Прожектор перестройки», 16.50 — «Музыкальная сокровищница», Н. Римский-Корсаков, Симфоническая сюита «Шехерезада», 17.35 — Премьера док. фильмов студий страны, 18.25 — «До шестнадцати и старше», 19.10 — «Человек и закон», 19.40 — Сегодня в мире, 19.55 — Встреча деловых людей в Концертной студии Останкино, Передача 2-я, 21.05 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 4-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «У нас в Останкино», Спорт на телеэкране, По окончании — Сегодня в мире.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Полоцкая жемчужина», Научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — Природоведение, 3 класс, Наши пушистые друзья, 10.05 —

Испанский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Учашимся ПТУ, Общая биология, Творческая роль искусственного отбора, 11.35, 12.35 — Биология, 7 класс, «Ужасная ящерица», 12.05 — Испанский язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Господин из Зальцбурга», Худ. фильм, 14.20 — Новости, 14.30 — «Сиваш: проблемы и перспективы», Об экологической обстановке в Красноперополке, 15.00 — Дневной сеанс повторного телефильма, «Мир вашему дому», 2-я серия.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.05 — «Гран па в белую ночь», Музыкальный фильм, 17.30 — Л. Устинов, «Кто он, в черном шлеме!» Спектакль Иркутского театра кукол, 18.30 — «Кишиневская мозаика», Фильм Молдавского телевидения, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — Инна Фруг, «Запах гарни», Страницы книги, 20.10 — «Продовольственная программа в действии», Итоги сельскохозяйственного года.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Снился мне сад», Док. фильм, 21.25 — «Открытый рояль», Слово об учителе Г. Г. Нейгауз, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Экран друзей, «любовь всего дороже», Худ. фильм, (СРР).

**ПЯТНИЦА, 16 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.35 — «Киноафиша», 10.35 — «Золотые ворота», Музыкальная сказка для детей, 11.20 — Новости, 11.35 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 5-я серия, 16.30 — Новости, 16.45 — «Прожектор перестройки», 16.55 — «Портрет современника», Док. фильм «С правом решающего голоса», (Ереван), 17.15 — «Отчего и почему», 17.45 — Программа Ленинградской студии телевидения, 19.05 — «Топчумба», Мультфильм, 19.15 — «Песня-88», 19.25 — «Подуваем вместе», Приложение к передаче «До шестнадцати и старше», 20.25 — Сегодня в мире, 20.40 — «Джен Эйр», Худ. фильм, 5-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Поет народная артистка РСФСР О. Воронец, 23.05 — «Взгляд».

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Живая душа «Капитала», Научно-популярный фильм, 9.35 — Музыка, 1-й класс, П. И. Чайковский, «Детский альбом», 10.05 — «Интенсификация производства в подсобных сельских хозяйствах электротехнических предприятий», Научно-популярный фильм, 10.10 — Английский язык, 1-й год обучения, 10.40 — Музыка, 1-й класс, П. И. Чайковский, «Детский альбом», (повторение), 11.05 — Учашимся ПТУ, Астрономия, Галактики, 11.35, 12.40 — В. Г. Короленко, «Дети подземелья», 5 класс, 12.05 — Английский язык, 2-й год обучения, 12.30 — «Впечатление», Научно-популярный фильм, 13.05 — «Любовь всего дороже», Худ. фильм, 14.15 — Новости, 14.25 — Дневной сеанс повторного телефильма, «Мир вашему дому», 3-я серия, 15.30 — Концерт Государственного академического ансамбля песни и танца Литовской ССР «Летува».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

17.30 — Для детей, Программе мультфильмов, 18.20 — Телереклама, 18.30 — «Адмиралтейство», Фильм Ленинградского ТВ, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — «Творческие встречи», Н. Варлей, 20.05 — «Гитара по кругу», Областной телевизионный конкурс исполнителей самодеятельной песни.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца Калмыцкой АССР «Тюльпан», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «После праздника», Док. фильм, 23.25 — Хоккей, Международный турнир на приз газеты «Известия», Сборная СССР — сборная Канады.

**СУББОТА, 17 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.35 — Концерт оркестра русских народных инструментов Челябинского государственного института культуры, 9.55 — «Отчего и почему», 10.25 — Играет Н. Власенко (фортепиано), 10.55 — «Домашняя академия», 11.25 — Мультфильмы, 11.55 — «В небе и на земле. Десять лет из жизни Валерия Чкалова», Док. фильм, 13.00 — В странах социализма, 13.30 — Народные мелодии, 13.40 — «Для всех и для каждого», Бесхозность: маленький город и долгострой, 14.10 — Сегодня в мире, 14.30 — «И в шутку и всерьез», 15.00 — «В мире животных», 16.00 — «Перестройка и культура», Всероссийский фонд культуры, 17.00 — «Пятое время года», Музыкальная программа по произведениям народного артиста СССР И. Лученка, 19.00 — Телесот «Москва — Стокгольм», 20.20 — «Вопросы гражданам страны», Док. фильм, 20.25 — Впервые на экране ЦТ, Худ. фильм, «Плюмбум, или Опасная игра», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «В субботу вечером», Два портрета на звуковой дорожке: Изабелла Юрьева, Вадим Козин, 23.45 — «Монтаж», Молодежный телефильетон, 01.15 — Новости.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Студия представляет... (Рига), Встречи с Клаусом Мюллером, Встреча 2-я, 10.00 — «Телевизионный театральные абонемент», Драма М. Ю. Лермонтова «Маскарад».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

11.35 — «Приангарье».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

12.05 — Прогресс, Информация, Реклама, 12.55 — «Живи, земля», О Всесоюзной социально-экологической экспертизе «Байкал-88», 13.55 — «Педагогика для всех», Второй курс, Передача 11-я, 14.10 — «Очевидное — невероятное», 15.10 — Фильмы-призеры фестиваля неигрового кино в Свердловске, «Леший, исповедь пожилого человека», 15.30 — «Наш январь», Передача из Риги, 16.10 — Реклама, 16.15 — Док. фильм «Постскриптум», 16.25 — Концерты фестиваля «Братиславские музыкальные торжества», Поет П. Бурчуладзе, 16.50 — «Частная жизнь», Худ. фильм с субтитрами, 18.30 —

«Снежные дорожки», Мультфильм, 18.40 — Док. фильм «Дороги наших детей», 19.00 — «За безопасность движения», 19.05 — Фигурное катание, Чемпионат СССР, Передача из Киева, 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца Чувашской АССР, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Хоккей, Международный турнир на приз газеты «Известия», Сборная Финляндии — сборная ЧССР.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 декабря**

**1-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Новости, 9.15 — Ритмическая гимнастика, 10.00 — «Палле один на свете», Мультфильм, 10.20 — Тираж «Спортлото», 10.30 — «Будильник», 11.00 — «Служу Советскому Союзу!» 12.00 — «Утренняя почта», 12.30 — «Клуб путешественников», 13.30 — «Сельский час», 14.30 — «Музыкальный киоск», 15.00 — Навстречу Всесоюзному съезду работников народного образования, День открытых дверей, 16.00 — В гостях у сказки, «Мальчик с пальчик», 17.40 — Фигурное катание, Чемпионат СССР, Показательные выступления, Передача из Киева, 19.00 — «Международная панорама», 19.45 — Воскресный кинозал: «Воды, Бабаджен, воды», Мультфильм, 20.35 — «Мой любимый клоун», Худ. фильм, 22.00 — «Время», 22.35 — В. Панова, «Свадьба как свадьба», Телеспектакль, 00.10 — «Вся жизнь — в танце», О творчестве народной артистки СССР Т. Устиновой, 00.55 — Хоккей, Международный турнир на приз газеты «Известия», Сборная Финляндии — сборная СССР, В перерыве — Новости.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «На зарядку становись!» 9.15 — Советская поэзия, В. Луговской, 10.00 — «Эрудит», Научно-популярный фильм, 10.15 — «Если вам за...» 11.20 — «Наука: теория, эксперимент, практика», 11.50 — «Художники театра, кино, телевидения», Док. фильм, 12.10 — «Перестройка и право», 12.30 — «Клуб путешественников», 13.30 — «Педагогика для всех», Второй курс, Передача 12-я, 13.45 — «Беседы о русской культуре», Цикл 1-й, Декабристы, 14.20 — Навстречу Всесоюзному съезду работников народного образования: «Школа: время перемен», 14.50 — Фигурное катание, Чемпионат СССР, Произвольный танец, Передача из Киева, 15.30 — Хоккей, Международный турнир на приз газеты «Известия», Сборная Канады — сборная Швеции, 2-й и 3-й периоды, 17.10 — «Кино и зритель», Обсуждение худ. фильма «Плюмбум, или Опасная игра», 17.55 — «Телевизионный музыкальный абонемент», Музыка, Живопись, Поэзия, Французский импрессионизм, 19.05 — «Под крылом моей яранги», Док. фильм, 19.15 — Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей советской эстрадной песни «Юрмала-89», Московский региональный конкурс, В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» 22.00 — «Время», 22.35 — Хоккей, Международный турнир на приз газеты «Известия», Сборная ЧССР — сборная Швеции.

**КИНО**

**ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ»** — Путь дракова, 11, 13, 15, 17, 19, «МИР» — Дорогое удовольствие (дети до 16 лет не допускаются), 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50, «РОДИНА» — Кинг Коаг жив, 10, 12-10, 14-20, 16-30, 18-40 (удл.), 21-20, «КОМСОМОЛЕЦ» — Мой боевой расчет, 16, 18, 20 (удл.), Авбоит-66, 14, «ОКТАБЕРЬ» — Прощай, спана зашкворецкая, 13, 15 (удл.), 17-20, 19-10, 21, «ЮНОСТЬ» — вал «Луч» — Оскар, 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20, 21-40, Зал «Восход» — Сказка про влюбленного малляра, 9-40, 13-30, 15, Шантажист, 11, 17, 19, 21, ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Призраки замка Моррисвилл, 15, 17, 19, «ГРЕНАДА» — Саффи, 10, 12, 14, 16, Новые amazockи (дети до 16 лет не допускаются), 17-30, 19-20 (удл.), 21-40.

**К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XX СОЗЫВА**

14 декабря 1988 г. в ДК «Строитель» проводится очередная 8-я сессия городского Совета.

- Повестка сессии:
1. Организационные вопросы.
  2. О плане социально-экономического развития в городе на 1989 год и о выполнении плана за 1988 год.
  3. О бюджете города на 1989 год и об исполнении бюджета за 1987 год.
  4. О ходе выполнения наказов избирателей, данных депутатам горсовета на период 20-го созыва.
- Начало: заседание партийной группы в 9 час., открытие сессии — в 9.30.

Горком комсомола производит сбор средств и вещей для отправки пострадавшим от землетрясения в Армении — теплую детскую одежду, палатки, медикаменты, перевязочные средства и т. д. Сборочный пункт — в горкоме комсомола, а также в комитете комсомола Юго-Западного предприятия (179-й кв-л), ГК ВЛКСМ. Ресторану «Тайга» срочно на постоянную работу требуются: заведующий производством, повар 5-6 разрядов, швейцар, уборщицы, мойщицы посуды. Ангарской городской типографии на постоянную работу требуются фотограф, электрик 5-6 разряда. Узнать: ул. Мира, 18, с 8 до 17 часов.

Найдены деньги. Обратиться в бар кинотеатра «Мир» к Плавсковых Зинаиде Владимировне.

Коллектив управления производственных предприятий глубоко скорбит по поводу трагической гибели инженера завода ЖБИ-8

**РОСОВА**  
Юрия Александровича я выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив управления производственных предприятий глубоко скорбит по поводу трагической гибели главного инженера завода ЖБИ-8

**БИКМАЕВА**  
Василия Марковича я выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

Утерянную трудовую книжку на имя Поликевича Петра Валентиновича считать недействительной. (2544)

Коллектив Ангарского участка налива нефти выражает искреннее соболезнование товарному оператору Беляевой Надежде Петровне по поводу смерти матери

Администрация, партийная и профсоюзная организации коксового завода выражают глубокое соболезнование Сявкиной Джанне Гавриловне по поводу безвременной смерти мужа